ANHFFEDEEILIZD

LT (FR18EE8H25 B FEBIEH520175) IS

DEHEALICERDFEROANR (AETE)

BRETEORH, B, ZHIELEE 3 1= 24 = , — RS AAL - = P 4 5
WR U CORRS S RBOERR SF RivE s L 1H v EAES feslentopicil TR e | o | #

ﬁ;u%—gﬁgr%x%ﬁig;ﬁ%rﬁﬁﬂzﬁl$ PEXHEETAELE NERAERS
=R REERAS t ME LB EHRR WT —# N i — %3 N
SHUEAR B SSFAE I AOBET | MELSBHRER H5R=E 5T “*”4¢3E‘E'%§a§§m1—5—13 7490001001636 m? FReEH 123,024,000 122,100,000} 99.25
— B ARIE a3 )1168—1
=8 + 1 cht IEIIJ.IiﬂJ Bﬁ$i‘%}=ﬁ§ *ﬁ‘F —H N 1R BB ESE (KR) — RS (R EET
2%2%4%12?;{?%%?%9%31Ei_e CE LR BB 18 = 4 [T SH4F3/1H %?ﬁ%ﬁiimw—ﬂ 9490001001989 |y 168,289,000 166,100,000 98.7
Al IEILLIiﬂJ BH%%%FJ?E H}‘F — N 2R BT (FK) — R (AT
%iﬂfﬁgfﬁiﬁﬁﬁﬁmaﬁ OO L R TR S 1B = 5T 31| T n$u4¢3ﬁ15_%_§$ﬁi*m1g_ﬂ 9490001001989 |y 167,277,000 167,200,000 99.95
PHSTARE BRIKRE T SRENR | axmannaBys nELSRHR
BEE e E LR R BT —# N 7o & 2 (%) — R E (AT
%%ﬁirﬁﬁ;rﬁau%'\z%pg%aﬁfﬁnﬁsoaiv OO LR B B AR 5 1B = a4 1A FH4EIASE | oo papr) — 1 —q5 |3900001011661 ﬁlﬁ)w 154,275,000 143,000,000 92.69
& FALIE T =5 FE3)168—1
§$ﬂ3—4¢f§ %Eﬂ”ﬁ%%ﬁiﬂggﬁﬁ /\1E§ﬁﬁ?ﬂ %#Eég .Eiﬂljj—;&{ﬁ%
/'I-g ’E: RS + 2 /o -@Luiﬂj. BH%T%FEE *-IL}-F _*tj A {E/’Z*L (1:*) nﬁt%(nﬁén
1% %%D:-\qug?iaﬁ;b@e%u;ﬂ;ﬁ%m;gaiﬁ PO LR B B ST S I8 = 4T | AT SF4E3[11H W = B B e 1 67 |0480001004582 | e 145,827,000 132,550,000 90.9
PHSTARE SHIKABYONEER saxmannamne nEbsRER
/FE\ g — N PO E L th A %$§%Fﬁ§ *-IL}-F _**1 N (*ﬂi)ﬂﬁﬁfﬁﬂ ﬂn*t%(%blﬂn
f%;'%ﬂi_\ﬁzgiﬁﬁiiiﬁ%éﬁgﬁﬁwﬁiﬁ OE LRI B EEE S i ar|  PAAESANIB e S\ a5 —7 8480001002592 |y 102,289,000 101,750,000| 99.47
gt ATE FE3)168—1
% :
=sniE £ R . lEILUiﬂz BB%%%FJ?E *ﬁ‘F —# N (%) LR TIEIE — R (AT
%iﬂiﬁ@f@@%ﬁfﬁgoaﬁ %Eﬁ?ﬁ@g SRR B = 57T 31| AT SH4E3A11H = e T R A0 — 4 2490001000320 149,699,000 147,950,000 98.83
—fg+ ARTE B




AHFZEDHEEARIZCDONT (ERRIBFSA2BFEIFTE20175) ITE DK BHEFANLICRAIFROLAET (AHIE)

— B E AL -

AETEOBH, B, LA EEDES IS . - ZHOREHOES N Pets F 52 4k ZH24E EHLE
WAR RS COFRS BBBOLHEUTE R ERHIE LB X (£ ¥ & CHEFR BAES feslentopicil ) A (06) |

AN —_ R = = /NS
%?% 4£|EJ; E{nj”7}<%T%b“e‘Eii§ ﬁ{ii%ﬁﬁgg*ﬁ%% @i‘%jﬁ%{ﬁ% Eﬁ % 1:* ﬂ % R

= : 7o E L Bk WT —# JEER T 2 (4k) — RS (AT
g B EETHA bt — = R .
i%ﬁ?ﬁhﬁé)ﬁiﬂﬁa&fﬁnﬁwaif O LR B B IS S 18 = 4 | AT SF4E3I[11H b L\ o] P F 252 — 1 4500001000176 | zr 126,720,000/ 116,050,000 91.58
“WEAIE FIles 1
%zu3—4$r§ BEHIKRBENERTE ﬁ:‘&iﬂjﬁ%ﬂiggméﬁ o E A g B 25T 2 s (0
ESHEE)IELOETRIR %k oo E Lt A ik WT —# N SAZREBRTIE MR — S (R EET
[I4F4R 1B LFHSEIAIBET EhE AR ESR=0FH)IE FAMEIRTTHE EametAmA27 —2g (2490001002179 g 195.375,000)  152,350,000) 98.05

—fBtARIE

fmHII6e8—1




